



USPJEH ZA PAMĆENJE
- Nogometaši Rječine



PRVI STRIJELAC
- Toni Ruso sa
Sandrom Klčem



Obitelj Ban
predala je
pobjednički
pehar Rjечи

26. IZDANJE U Dražicama odigran dvodnevni Memorijalni turnir Bruno Ban za pionire u organizaciji domaćeg županijskog ligaša

Rijeka obranila naslov, nabujala Rječina treća

Pioniri Rijeke u finalu uvjerljivo svladali Hajduk 4:0, obranili naslov i došli do svoje sretne 13. titule, dok je Rječina u utakmici za treće mjesto na oduševljenje svih svladala minimalno (1:0) momčad Gospića '91

Denis FRANČIŠKOVIĆ
Snimio: Marko GRACIN

DRAŽICE » Mladi nogometaši Rijeke pobjednici su 26. izdanja Memorijalnog turnira Bruno Ban, što je održan u organizaciji Nogometnog kluba Rječina, nakon što su u finalu uvjerljivo s 4:0 svladali Hajduk. Rječinci su tijekom dvodnevnog grobničkog druženja, što je okupilo 12 momčadi, najviše pokazali i zasluženo došli do naslova, sada već trinaestoga, obranivši ujedno prošlogodišnju titulu. Najugodnije iznenađenje je domaći sastav Rječine, koji je u utakmici za treće mjesto svladao Gospić '91 jedinim golom Antonija Veličića, što je izazvalo erupciju radosti među domaćom nogometnom mladosti, ali i na dobro popunjenim tribinama.

U samom finalu Rijeka je bila dominantna, a utakmicu je usmjerio rani gol Marina Nekića nakon dosuđenog indirekta u šesnaestercu na koji su gosti imali dosta primjedbi, odmah je potom Ivan Cvitanović bio precizan s »kreča« za 2:0. Splićani su u nastavku sve bacili na napadačku kartu, a to ih je skupo stajalo s još dva dobivena pogotka u samoj završnici, koja su postigli Nik Skafar Žužić i Neo Zakula. Zanimljivo, Bijeli su do finala sve pobjeđivali, zabili su čak 44 gola, a niti jedan nisu primili. Dražicama se nakon pobjede i dodjele priznanja prolomila i pjesma Večeras je naša fešta..., ali ovoga puta u riječkoj režiji, trofej je ostao na Kvarneru. Naravno, prethodila joj je ona Nigdje nema ljepšega grada...

Zapažen uspjeh ostvarili su i domaći igrači u konkurenciji

koja godinama jača. U samim počecima turnira triput su ga osvajali, sada su došli do trećeg mjesta što je, priznali su mnogi, ravno prvoj poziciji.

Izbor najboljih nije bio previše težak, dva priznanja otišla su u ruke slavljnika. Marin Nekić iz Rijeke proglašen je najboljim igračem, a njegov suigrač Lukas Juretić najboljim vratarom turnira. Nagrade su im uručili Dražen Pilčić, prvo napadačko ime Grobničana i Treće HNL - zapad, te Toni Forgić, bivši vratar Rječine, sada dopredsjednik kluba.

- Bilo je super, baš smo zadovoljni, a o turniru mogu reći sve najbolje - ustvrdio je Marin Nekić, prvo igračko ime turnira, čiji je uzor Zlatan Ibrahimović. - Naravno, bilo je sjajno dobiti Hajduka u finalu.

Lukas Juretić, koji jednoga dana teži krenuti stopama Jana Oblaka, sijao je od sreće i stalno je bio vučen za rukav. Prijatelji i poznanici željeli su ojkovječiti trenutak s najboljim vratarom turnira koji ima želju jednoga dana stati među vratnice na Rujevici.

- Dojmovi su jako dobri, a priznanje mi jako puno znači. Hvala organizatorima, neka samo ovako nastave - rekao je Juretić i dodao: - Najteža utakmica? Ma, nije ih bilo...

Toni Ruso iz Hajduka s 13 golova najbolji je strijelac turnira, koji je priznanje dobio iz ruku Sandra Klčea, a Toni Matajta iz Gospića '91 dobio je na dar loptu zbog poteza turnira, efektno zabijenog eurogola »škaricama«. Pobjednički pehar Rječanima je predala obitelj pokojnog Brune sa zahvalama mame Vesne svima onima koji pomažu i podržavaju ovaj turnir.



TA DIVNA GROBNIČKA VEČER... Nogometaši Rijeke s trenerom Ivanom Mijolovićem



Nogometaši Rijeke U-9

Rijeka U-9 pobjednik Trofeja Labinskih rudara

Nogometaši Rijeke osvojili su jedno prvo i dva druga mjesta na turniru Trofej Labinskih rudara. Igrači U-9 kategorije osvojili su prvo mjesto nakon što su u razigravanju u zlatnoj skupini pobijedili Dubravu (1:0), Rudar (1:0) i Opatiju (2:0). U uzrastu U-11 Rijeka je u finalu poražena od Dubrave 2:3, dok je u polufinalu bila uspješnija od Rudara 3:0.

U U-13 konkurenciji Bijeli s Rujevice nastupili su s mlađim godištem, ali su pružili odličnu igru i nakon pobjede protiv Olimpije u polufinalu nakon izvođenja jedanaesteraca (3:2), Rijeku je tek u finalu zaustavila Dubrava (0:4).



NAJBOLJI I BIVŠI VRATAR RJEČINE - Lukas Juretić i Toni Forgić



NAJBOLJI IGRAČ I GROBNIČKI TOPNIK - Marin Nekić i Dražen Pilčić

Rezultati

Finale: Hajduk - Rijeka 0:4. Za treće mjesto: Gospić '91 - Rječina 0:1. Polufinale: Hajduk - Gospić '91 6:0, Rječina - Rijeka 0:9. Četvrtfinale: Gospić '91 - Pomorac 1921 3:0, Hajduk - Sv. Mihovil 12:0, Rječina - Grbci 2000 2:1, Rijeka - Hajlubjan 9:0.

Rezultati, skupina A: Grbci 2000 - Grobničan 3:3, Hajduk - Grbci 2000 11:0, Halubjan - Grbci 2000 1:2, Hajduk - Grobničan 2:1, Grobničan - Halubjan 0:1, Halubjan - Hajduk 1:7. Poredak: Hajduk 9, Grbci 2000 4, Halubjan 3, Grobničan 1 bod.

Skupina B: Rječina - Naprijed 3:0, Rječina - Opatija 0:3, Gospić '91 - Opatija 2:0, Naprijed - Opatija 2:0, Rječina - Gospić '91 2:0, Naprijed - Gospić '91 0:3. Poredak: Rječina 6, Gospić '91 6, Naprijed 3, Opatija 3 boda.

Skupina C: Lovran - Rijeka 0:10, Pomorac 1921 - Rijeka 0:7, Pomorac 1921 - Lovran 6:0, Lovran - Sv. Mihovil 0:7, Sv. Mihovil - Pomorac 1921 0:6, Rijeka - Sv. Mihovil 5:0. Poredak: Rijeka 9, Pomorac 1921 6, Sv. Mihovil 3, Lovran bez bodova.



EFEKTAN ZAVRŠETAK TURNIRA - Bakljada za kraj turnira